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У ЛАПЉЕМ СЕЛУ "СВЕТА" ЈЕ ПОЛА, ТАЈ 

"СВЕТ"ОКУПЉА "МИЛАДИН МИТИЋ" ШКОЛА. 

ПОСЕБНА ЈЕ НЕКАКО С НИЈЕДНОМ НЕ ЛИЧИ, 

ВРСНИМ СЕ ЂАЦИМА И НАСТАВНИЦИМА ДИЧИ! 
 

 

 

НЕДЕЉА СЕЋАЊА И ЗАЈЕДНИШТВА 

 

            У недељи сећања и заједништва од 4.маја до 8.маја 

2026. ученици и наставници наше школе реализовали су низ 

активност усмерене на неговање културе сећања и одавање 

поштовања невиним жртвама -ученицима и младима, 

промоцију хуманости, емпатије, толеранције, поштовања и 

заједништва, као и развијање вештина за сарадњу, дружење 

и решавање конфликта. 
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Ученици нижих разреда заједно са својим учитељицама током 

Недеље сећања и заједништва реализовали су низ активности усмерених на 

развијање другарства, емпатије, толеранције, солидарности и међусобног 

уважавања међу ученицима. 

 
Одељење 3-1 
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Кроз ликовне радове на теме другарства, љубави, дељења и помагања 

старијима исказивали своја осећања, ставове и разумевање значаја 

заједништва и подршке. 
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Реализована је активност „Ланац лепих речи“, током које су ученици једни 

другима упућивали лепе, подстицајне и охрабрујуће поруке, чиме је 

подстицана позитивна комуникација и јачање међусобног поверења. 

 

Одељење 2-2 

  
 

 

Одељење 2-1 
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Ученици првог разреда 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

8 
 

 

Одељење 4-1 

 

 
 

Одељење 4-2 
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 Ученици су учествовали и у спортским и дечјим играма које су развијале 

сарадњу, тимски дух, дружење и уважавање правила игре.  
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Посебну пажњу привукла је активност израде „Дрвета лепих порука“, на које 

су ученици постављали поруке о другарству, љубави, разумевању и емпатији, 

симболично представљајући значај заједништва и добрих дела. 
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Одељење 3-2 
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У оквиру наведених активности реализована је и хуманитарна акција 

прикупљања некварљивих намирница за народну кухињу, на иницијативу 

Ученичког парламента. Ученици су својим учешћем показали хуманост, 

солидарност, одговорност и спремност да помогну онима којима је помоћ 

потрeбна. 
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У недељи сећања и заједништва реализован је спортски дан, у петак 

08.5.2026. Ученици виших разреда још једном су показали да знају шта је 

фер плеј игра и добро дружење. 

Спортски дан није био само такмичење, већ дан пун дружења, смеха и 

заједништва. Кроз игру и спорт показали смо колико је важно подржавати 

једни друге, бити тим и заједно стварати лепе успомене.  
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ТАКИЧЕЊЕ У  КОШАРЦИ И ОДБОЈЦИ 
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Заједништво значи бити ту једни за друге. 
Када делимо радост, помажемо у тешким тренуцима и поштујемо 

различитости, свет постаје лепше место. Мале ствари, осмех, лепа реч и помоћ 

другу/ другарици могу некоме улепшати дан. 

Управо тако су и наши ученици петог разреда заједно са наставницима 

Љиљаном Радосављевић и Лазаром Живићем провели дан. 

Уз игре: кроз рукав, фудбал, две истине и једна лаж.... 

Порука наших малишана. 

Осмех је најједноставнији знак доброте. Он не кошта ништа, а значи много. 

Руши баријере и поправља дан. 

Другарство нема границе. Истинско пријатељство не познаје разлике у 

годинама, нацијама, вери или удаљености. Оно спаја срца. 

Ове реченице су идеалан подсетник на то шта је у животу заиста важно.  
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Солидарност и заједништво на делу 
Ученици наше школе заједно са наставницама српског језика Љубинком 

Маринковић и Данијелом Токић , реализовали су активности посвећене 

неговању солидарности, међусобног поштовања и заједништва. Кроз 

разговоре, радионице, литерарне радове и заједнички рад, ученици су показали 

колико су подршка, разумевање и пријатељство важни у свакодневном 

животу.  

Посебан део активности било је приказивање ученичких радова, кроз које су 

ученици на креативан начин представили своје виђење другарства, хуманости 

и заједништва. Посетиоци су имали прилику да уживају у порукама које 

подстичу емпатију, разумевање и међусобно помагање. 

Програм је додатно употпуњен музиком о другарству која је допринела 

пријатној атмосфери.  
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У оквиру Недеље сећања и заједништва а у корелацији са планом рада 

слободних наставних активности "Врлине и вредности као животни 

компас" реализована је радионица     

" Мозаик заједнице". 
 

 

 

 
 

 

Ученици петог и шестог разреда са психологом школе Валентином Николић 

су у оквир радионице реализовали активности :  

 

нити које нас спајају ,  
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шта недостаје нашој слици 
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и фабрика изума где су направили    "Кутију осмеха" 

у којој су убацили поруке подршке за оне који имају тежак дан. 
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Кутија осмеха биће изложена у холу школе у којој ће и остали ученици моћи у 

току ове недеље да остављају своје порука. Кутија ће бити у холу школе до 

краја наставне године како би ученици кад имају тежак дан моћи да дођу до 

кутије , извуку поруку, прочитају и врате на место. 
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Ученици шестог  разреда са педагогом школе Данијелом 

Стефановић реализовли су радионицу на којој су  се упознали са 

одговорностима и јачања свести о преузимању одговорности за 

властите поступке. 
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Ученици осмог разреда са наставницом  биологије Иваном 

Јосифовић уредили су и оплеменили школско двориште. 
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На идеју и иницијативу  Ученичког парламента  покренута је 

хуманитарна акција прикупљања некварљивих намирница за 

потребе народне кухиње  у Прековцу. Акцији су се одазвали ученици 

од првог до осмог разреда школе уз подршку својих родитеља.   
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Саму акцију подржао је и директор школе са наставницима. 
Прикупљене намирнице достављене су кухињи а ученици чланови 

Ученичког парламента обишли су кухињу као и погоне и фарму.   

Пуни утисака сложили смо се да ћемо сличну акцију поново 

покренути како би помогли да кухиња неометано ради, јер  услуге 

кухиње односно оброке добија 2500 корисника. 
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Фарма крава у Прековцу 
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                                                                                 Директор школе 

_____________________________   

                                                                                     Љубиша  Караџић                                      


